

НОВОСТЬ  
21.02.2014

## ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА ПРОШЕЛ ПЕРВЫЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ КОРЕННЫХ ЖИТЕЛЕЙ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») оказало финансовую поддержку первому экологическому фестивалю фольклора и театрализации коренных малочисленных народов Севера «По ягельным тропам потомков», который состоялся в музейно-выставочном центре в Когалыме.

Участниками мероприятия стали 25 представителей семей ханты, проживающих на территории Сургутского района, в числе которых народный ансамбль «Вонт не» - «Таёжница» и самодеятельный коллектив «Унт-могт» - «Дети тайги».

На фестивале представлены театрализованные обряды и ритуалы народов ханты, древние сказания, легенды, эпические песни, фольклорная проза. Для гостей музейно-выставочного центра коренные жители организовали дегустацию блюд национальной кухни.